
В Кемеровской области житель города Анжеро-Судженска признан виновным в краже денег с банковского счета

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета). На момент совершения преступления обвиняемому было 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года осужденный нашел мобильный телефон со вставленной сим-картой. Юноша обратил внимание, что к абонентскому номеру подключена услуга «мобильный банк». Воспользовавшись ситуацией, он перевел с банковского счета 10 тысяч рублей. Потерпевший, обнаружив пропажу денежных средств, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал, возместил потерпевшему материальный ущерб.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1507526>